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IMPORTANTE
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO.

| UK ]

IMPORTANT
READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE.

. E ]

IMPORTANTE
LEER DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS.

L P ]

IMPORTANTE
LEIA CUIDADOSAMENTE E GUARDE
PARA REFERENCIA FUTURA.
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2HMANTIKO
AIABATE MTPOEKTIKA TIX OAHTIEY KAI OYAAZTE
TEX TIATI MTTOPEI NATIZ XPEIAXTEITE XTO MEAAON,
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BELANGRIJK
LEES ZORGVULDIG EN BEWAR
VOOR LATERE RAADPLEGING.

L F ]

IMPORTANT
A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE.
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(1 ) CONTENUTO

®

(UK) CONTENTS

A Passeggino (seduta, telaio
e ruote posteriori)

B 2 Ruote anteriori
C Capote

A Stroller (seat, frame and
rear wheels)

B 2 Front wheels

C Hood

(E ) CONTENIDO

(P ) CONTEUDO

A Silla de paseo (asiento,
chasis y ruedas traseras)

B 2 ruedas delanteras

C Capota

A Carrinho de passeio (assento,
chassis e rodas posteriores)

B 2 Rodas anteriores

C Capota

NEPIEXOMENO

INHOUD

A Kapotol (kabiopa, OKEAETOC
Kal Ttiow pOSeq)

B 2 MTtpOOTIVEG POSEC

C KoukoUAa

A Wandelwagen (zitje, frame
en achterwielen)

B 2 Voorwielen

C Kap

(F ) CONTENU

A Poussette (siege, chassis et
roues arriere)

B 2rouesavant

C Capote
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@ GIORDANI JOLLY PASSEGGINO (0 6 A 36 MESI CIRCA)

-

APERTURA DEL PASSEGGINO

.Rimuovere il passeggino e tutti i componenti

dall'imballo e dall'involucro.

ATTENZIONE! Non lasciate giocare i bambini
con i sacchetti utilizzati per l'imballaggio perché
potrebbero soffocare.

Sganciare la sicura posta su un lato del passeggino.
Aprireil passeggino alzando con decisione i manici
verso l'alto (Fig. 1).

. Fissareil passeggino premendo verso il basso e fino

in fondo la crociera posteriore con il piede (Fig. 2).

. Il passeggino & aperto (Fig. 3).

ATTENZIONE! Accertarsi sempre che il passeggino
sia perfettamente aperto prima di usarlo.

MONTAGGIO DELLE RUOTE ANTERIORI

. Inserire le ruote anteriori nella struttura anteriore

fino a sentire “click” (Fig. 4).

ATTENZIONE! Prima di utilizzare il passeggino
assicurarsi sempre che le ruote siano perfettamente
agganciate.

USO DEL PASSEGGINO

. Il passeggino € dotato di cinture di sicurezzaa cinque

punti (Fig. 5).

. Per sganciare le cinture ¢ sufficiente premere il

pulsante centrale (Fig. 6). Peragganciare le cinture
effettuare 'operazione al contrario fino al “click” di
bloccaggio.

Per aprire gli spallacci sfilare i ganci (Fig. 7).
ATTENZIONE! Utilizzare sempre il passeggino
fissando il bambino con le cinture di sicurezza! Usare
sempre le cinture di sicurezza contemporaneamente
con lo spartigambe.

. Il passeggino & dotato anche di freni gemellati

posteriori. Questi si bloccano premendo sulla leva
(destra o sinistra) col piede. Si shloccano alzando
la medesima leva (Fig. 8).

ATTENZIONE! Azionare sempreil freno delle ruote
quando il passeggino € in sosta con il bambino
dentro.

ACCESSORI

. CAPOTE, si fissa con gli appositi snodi in plastica

sui tubi in corrispondenza del perno metallico
(Fig. 9/A) e si blocca con la leva (Fig. 9/B).
Spingere la clip di plastica sul tubo (Fig. 9/C).

GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 9

10. La capote si blocca nella posizione aperta aprendo
entrambi gli snodi laterali (Fig. 10).

11.La capote € montata (Fig. 11). Per rimuoverla
procedere con 'operazione al contrario.

CHIUSURA DEL PASSEGGINO
12. Prima di chiudere il passeggino chiudere la capote
sganciando gli snodi di entrambi i suoi lati (Fig. 12).
13. Sollevare con il piede la sharra posteriore (Fig. 13)
14. Abbassare l sistema di blocco secondario che si trova
in basso sul lato destro del passeggino (Fig. 14).
15. Spingere i manici del passeggino in avanti fino a
completa chiusura dello stesso. Agganciare lasicura
perbloccare la chiusura del passeggino (Fig. 15). Ora
& pronto per il trasporto.

MANUTENZIONE
Pulire le partiin plastica con un panno umido. Non usare
detergenti abrasivi. Tenere pulite le ruote da sabbia e
polvere. Asciugare accuratamente le parti metalliche
per evitare il formarsi di ruggine. Non lasciare per lungo
periodo il prodotto esposto al sole o alle intemperie per
evitare cambiamenti di colore dei tessuti e dei materiali.
Pulire la fodera con un panno umido.

W A B X &

COMPOSIZIONI
Rivestimento: Poliestere
Struttura: Acciaio
Poliammide
PVC

DIMENSIONI
Aperto: L: 74 cm;
H: 103 cm;
P:45,5cm.
Chiuso: L:22cm;
H: 113 cm;
P:21,5cm.
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AVVERTENZE

+ Tuttii componentiche servono peril montaggio
del prodotto e gli elementi dell'imballaggio
(sacchettiin plastica, scatole cartone, ecc, non
sono giocattoli pertanto non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenzialifonti i pericolo.

» ATTENZIONE: Non [asciare mai il bambino
incustodito.

o ATTENZIONE: Prima dell uso assicurarsi chetutti
| meccanismi i bloccaggio siano correttamente
agganciatl,

o ATTENZIONE: Per evitare lesioni o ferimenti
assicurarsi che il bambino sia a debita distanza
durantele operazioni di apertura e chiuslira del
prodotto.

+ ATTENZIONE: Non lasciare che l bambino giochi
con questo prodotto.

+ ATTENZIONE: Questa seduta non & adatta per
bambini i eta inferiore a 6 mesi,

o ATTENZIONE: Utilizzare sempre il sistema di
litenuta,

+ ATTENZIONE: Questo prodotto non & adatto
per correre 0 pattinare,

+ L'uso del passeggino e consentito a bambini di
etacompresatra6 e 36mesi, Sino ad unmassimo
di 15 kg dipeso.

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 10
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+ Il dispositivo di frenatura deve essere sempre
inserito quandosi posizionae rimuoveil bambino.

+ Non sovraccaricare il cestello. Peso massimo
Skg

» Ogni peso attaccato ai manici efo sullo
schienale e/o sui lati del passeggino potrebbe
compromettere [a stabilita del passeggino,

+ Non trasportare il di un bambino alla volta

+ Non applicare al passeggino accessor, parti i
ricambio o componentinonfornite o approvate
dal costruttore,

v ATTENZIONE: Verificare prima dell assemblaggio
che l prodotto e tutti i suoi componenti non
presentino eventuali danneggiamenti dovutial
trasporto, intal caso l prodotto non deve essere
utilizzato e dovra essere tenuto lontano dalla
portata dei bambini,

+ Non usare l prodotto se alcune partisono rotte,
strappate 0 mancanti,

+ I|prodottodeveessereassemblatoesclusivamente
daunadulto.

+ Questo prodotto deve essere utilizzato
esclusivamente da un adulto.

v Assicurarsi che gli utilizzatori del passeggino
siano a conoscenza dellesatto funzionamento
dello stesso.

+ Nelle operazioni di regolazione assicurarsi che
le parti mobili del passeggino non vengano
acontatto con il corpo del bambino,

03/01/23 12:52



+ Luso di spartigambe e cinture di sicurezza e
indispensabile per garantire [a sicurezza del
bambino. Utilizzare semprele cintureisicurezza
contemporaneamente allo spartigambe.

+ Non lasciare mai il passeggino su un piano
inclinato, con dentro il bambino, anche se con
freni azionati.

+ Nonusareil passeggino sulle scale o sulle scale
mobili: s potrebbe perdere improwisamente i
controll.

+ Prestare attenzione quando si sale e scende un
gradino o il marciapiede.

+ Utilizzare il dispositivo frenante ogni qualvolta
51 st

+ Perevitarerischidi strangolamento, non dareal
bambino enonriporrevicino al bambino oggeti
munitii corde,

+ Selasciatel passeggino esposto alsole permolto
tempo, aspettate chesiraffreddi primadimetteni
ilbambino. Lesposizione prolungataal sole puo
causare cambiamenti di colore nei materiali
e tessut,

+ Evitare il contatto del passeggino con acqua
salina per prevenire [a formazione di ruggine.

+ Non utilizzare il passeggino i Spiaggia.

» Quando non in uso, il passeggino va tenuto
lontano dalla portata dei bambini,

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 11
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+ Unuso corretto e un‘adeguata manutenzione
del passeggino assicurano una durata superiore
emigliore del prodotto.

+ Il bambino € sottoposto alla responsabilita
diun adulto,

o ATTENZIONE: Assicurarsi che nessuna parte del
corpo del bambino, ne le dita né nessun'altra
parte del corpo, s trovino allinterno delle parti
inmovimento 0 delle giunture del passeggino
quandosiregola, piega /apreil passeggino, per
evitare schiacciamenti,

o ATTENZIONE: Utilizzare sempre il sistema di
cinghie iitenuta del bambinol utilizzare sempre
le cinghie inguinali unitamente alla cintura
fitentiva perla vita.

PERRAGIONI DINATURATECNICAQ COMMERCIALE,
PRG POTRAAPPORTARE IN QUALUNQUE MOMENTO,
ANCHE SOLO IN UN DETERMINATO PAESE,
MODIFICHE Al MODELLI DESCRITTI IN QUESTA
PUBBLICAZIONE CHE POSSONO INTERESSARE
CARATTERISTICHE TECNICHE DEGLI STESSI E/0
FORMA, TIPOE NUMERQ DEGLIACCESSORI FORNITI.

03/01/23 12:52
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@ GIORDANI JOLLY STROLLER (FROM 6 TO 36 MONTHS APPROXIMATELY)
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OPENING THE STROLLER

. Remove the stroller and all the components from

the packaging and wrapping.

WARNING! Do not allow children to play with the
plastic bags used for packaging because they may
suffocate.

Release the safety catch situated on one side of
the stroller. Open the stroller by lifting the handles
upwards firmly (Fig. 1).

. Secure the stroller by pushing the rear cross-bracing

downwards and all the way with your foot (Fig. 2).

. The strolleris open (Fig. 3).

WARNING! Always ensure that the stroller is
completely open before using it.

ASSEMBLING THE FRONT WHEELS

. Insert the front wheels in the front structure until

you hear a “click” (Fig. 4).
WARNING! Before using the stroller make sure that
the wheels are fully engaged.

USE OF THE STROLLER

. The stroller is equipped with five-point safety belts

(Fig. 5).

. To unfasten the belts press the central button

(Fig. 6). To fasten the belts proceed in reverse order
until the lock “clicks”.

. To open the shoulder straps remove the hooks

(Fig. 7).

WARNING! Always use the stroller with the child
strapped with the safety harnesses! Always use the
safety harnesses together with the crotch strap.

. Thesstrolleris fitted with twin rear brakes. These lock

by pressing the lever (right or left) with your foot.
They unlock raising the same lever (Fig. 8).
WARNING! Always operate the wheel brake when
the strolleris stationary with the child inside.

ACCESSORIES

. HOOD, it fastens with specific plastic joints on the

tubes at the metal pin (Fig. 9/A) and it locks with
a lever (Fig. 9/B). Push the plastic clip onto the
tube (Fig. 9/C).

The hood locks in the open position by opening both
side joints (Fig. 10).

. The hood is fitted (Fig. 11). To remove it, proceed

with the operation in reverse order.

12

CLOSING THE STROLLER

12. Before closing the stroller, close the hood by releasing
the joints on both sides (Fig. 12).

13, Raise the rear bar with your foot (Fig. 13).

14. Lower the secondary-lock mechanism located at the
bottom on the right side of the stroller (Fig. 14).

15. Push the stroller handles forward untilitis completely
closed. Fasten the safety catch to close the stroller
(Fig. 15). Itis now ready for transport.

MAINTENANCE
Clean plastic parts with adamp cloth. Do not use abrasive
detergents. Keep wheels clean from sand and dust. Dry the
metal parts accurately to prevent the formation of rust. Do
not leave the product exposed to sunlight or bad weather
for a long time to avoid fabrics and materials changing
colour. Clean the lining with a damp cloth.

W & Bl X X

MATERIALS
Polyester
Steel
Polyamide
PVC

Cover:
Structure:

SIZES
L: 74 cm;
H: 103 cm;
D:45.5cm.
L:22cm;
H: 113 cm;
D:21.5¢cm.

WARNINGS
+ All components used for product assembly and
any packaging elements plastic bags, cardboard
bores, etc,) are nottoys, therefore they must not
be left within the reach of children as they are
hazardous.

Open:

Closed:

03/01/23 12:52



 WARNING: Never leave the child unattended.

» WARNING: Ensure that all the locking devices
are engaged before use.

» WARNING: To avoid injury ensre that the
childis kept awaywhen unfolding and folding
this product.

» WARNING: Do not et the child play with this
product,

 WARNING: This seat unit is not suitable for
children under 6 months.

» WARNING: Always use the restraint system.

» WARNING: This product is not suitable for
running or skating.

+ The stroller s intended for use with children
aged between 6 and 36 months, up to 15 kg
of weight.

+ The parking device shall be engaged when
placing and removing the child.

 Donotoverload the baskets. Maximum allowed
weight: 5 kg /basket.

 Any load attached to the handle and/or on
the backrest and/or the sides of the vehicle
will affect the stability of vehicle.

+ Do not carry more than one child at a time.

+ Do not use accessories, replacement parts,
orany component not supplied or approved
by the manufacturer/distributor,

» WARNING: Before assembly, check that
the product and all of its components have
not been damaged during transportation

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 13
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otherwise do not use the product and keep
it out of the reach of children,

» Donotuse the product ifsome of its parts are
broken, torn or missing,

 The product must be assembled by an adult.

o This product must only be pushed by an adult.

+ Ensure that the person using the stroller knows
how to use it safely.

+ Ensure that during these adjust operations
the moveable parts of the stroller do not come
into contact with your child.

+ The use ofthe crotch strap and safety hamess
Is necessary to guarantee the safety of your
child. Always use the safety harmess together
with the crotch strap.

+ Never eave the stroller on a sloped surface
with a child onboard, even with the brakes
applied.

+ Donotusethe trolleron stairs orelevators: it
could cause the loss of control of the stroller,

+ Pay special attention when maneuvering the
stroller up or down pavements or a step.

+ Always apply the brakes whenever the stroller
s stationary.

+ Toavoid therisk ofstrangulation, keep objects
fitted with strings or laces out of the reach of
children.

o [fthe strolleris left exposed to direct sunlight
foralong time, allowit to cool before placing
yourchildinit. Prolonged exposure to direct

03/01/23 12:52 ‘
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sunlight may cause the fabric and material
to fade.

+ Prevent the stroller from coming into contact
with salt water. It may cause the formation
of rust,

+ Do not use the stroller on the beach,

+ When not in use, the stroller must be kept
away from the reach of children.

 The correct use and maintenance of your
stroller will ensure it gives it long and
trouble-free use.

+ Remember the child is your responsibility.

» WARNING: Always ensure that your child, ll
fingers and other body parts are clear of all
moving parts and hinged joints when adjusting
or folding/unfolding the stroller to prevent
entrapment,

» WARNING: Always use the stroller with the
child strapped with the safety hamess! use
the safety harness together with the crotch
strap.

FOR TECHNICAL OR COMMERCIAL REASONS, PRG
RESERVES THE RIGHT, AT ANY TIME AND ALSO
ONLY IN'A SPECIFIC COUNTRY, TO MODIFY THE
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MODELS
DESCRIBED IN THIS LEAFLET, AND/OR THE SHAPE,
TYPEAND NUMBER OF THEACCESSORIES SUPPLIED.

14
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@ GIORDANI JOLLY SILLA DE PASEO (0 6 A 36 MESES APROXIMADAMENTE)

APERTURA DE LA SILLA DE PASEO 11. Lacapota estd montada (Fig. 11). Para quitarla realizar
.Sacarlasilla de paseo y todos los componentes de la operacién en sentido contrario.
la caja y del embalaje. CIERRE DE LA SILLA DE PASEO

{ATENCION! No dejar que los nifios jueguen con las .
bolsas del embalaje para evitar el peligro de asfixia. 12. Antes de cerrar la silla de paseo cerrar la capota

ey

Desenganchar la seguridad de color rojo situada en desenganchando las articulaciones en ambos lados
un lateral de la silla de paseo. Abrir la silla de paseo (Fig. 12).
';l)rando con decision del manillar hacia arriba (Fig. 13. Levantar con el pie la barra posterior (Fig. 13).
2. Fijarlasilla de paseo presionando hacia abajo hasta 14. Bajar el sistema secu‘nda.rlo de bloqueo que se
el fondo la cruz trasera con el pie (Fig. 2). encuentra en la parte inferior del lado derecho de
3. Lasilla de paseo esta abierta (Fig. 3). lasilla de paseo. (Fig. 14).
iATENCION! Asegurarse siempre de que lasillade 45, Empujar los manillares de la silla de paseo hacia
paseo esté perfectamente abierta antes de usarla. adelante hasta que se cierre completamente.
MONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS E‘nganchar el seguro parz? t?loquear el cierre de la
4. Introducir las ruedas delanteras en la estructura silla de paseo. Ahora esta lista para el transporte.
delantera hasta oir un “clic” (Fig. 4). (Fig. 15).

{ATENCION! Antes de utilizar la silla de paseo
asegurarse siempre de que las ruedas estén

perfectamente enganchadas. MANTENIMIENTO

Limpiar las partes de plastico con un pafio himedo. No
USO DE LA SILLA DE PASEO usar detergentes abrasivos. Mantener las ruedas limpias de
5.La silla de paseo esta dotada de cinturones de  arenaypolvo. Secar cuidadosamente las partes metlicas

seguridad de cinco puntos (Fig. 5). . para evitar que se oxiden. No dejar el producto expuesto
. Paradesenganchar los cinturones basta con presionar . . ]
al sol o a la intemperie durante un largo periodo, para

el botdn central (Fig. 6). Para engancharlos cinturones
realizar la operacién en sentido contrario hastaoir  evitar cambios de color de los tejidos y de los materiales.
el “clic” de bloqueo. Limpiar la funda con un pafio himedo.
. Paraabrirlas correas de loshombros sacarlos ganchos
(Fig. 7).
{ATENCION! jUtilizar siempre la silla de paseo
fijando al nifio con los cinturones de seguridad! W K ‘g & @
Usar siempre los cinturones de seguridad junto con /
el separapiernas.
8. La silla de paseo tieng frenos unidos posteriores. COMPOSICION
Estos se bloquean presionando la palanca (derecha
oizquierda) con el pie. Se desbloquean levantando

(2]

~

Revestimiento: Poliéster

la misma palanca (Fig. 8). Estructura: Acero
{ATENCION! Accionarsiempre el freno de las ruedas Poliamida
cuando se detenga la silla de paseo con el nifio PVC
sentado enella.

9. CAPOTA, incluida en la caja. Se fija con las  Abierta: L: 74 cm;
correspondientes articulaciones de plastico H: 103 cm;
a lo largo de los tubos laterales de la estructura P:455cm

(Fig. 9/A) y se bloguea con la palanca (Fig. 9/B).

Presionar la pinza de plastico sobre el tubo (Fig. 9/C). Cerrada: L:22 cm;
10. La capota se bloquea en posicion abierta al abrir H: 113 cm;
ambas articulaciones laterales (Fig. 10). P:21,5cm.

15
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ADVERTENCIAS

+ Todos os componentes quesirven paramontarel
productoy los elementos del embalaje (bolsas de
plastico,cajas de carton, tc. no sonjuguetes, por
lo.que no deben dejarse al alcance de os nifos:
son potenciales fuentes e peligo.

. ATENCION Nodejarnuncaalnino sinviglancia,

+ ATENCION: Antesdelusoasegy arsedeque todos
losmecanismos debloqueoestén correctamente
enganchados,

+ ATENCION: Para evitar lesiones o heridas,
asegurarse de queelninoseencuent realadeb|da
distancia durante [as operaciones de aperturay
cirre del producto,

+ ATENCION: Nodejarque elifio juegue con ete
producto.

+ ATENCION: Este asiento no es adecuado para
nifios de edad inferior alos 6 meses de edad.

o ATENCION: Utilizar siempre el sistema de
reencion,

o ATENCION: Este producto no es adecuado para
correr o patinar,

+ Eluso dea silla de paseo esta permitido para
nifos de edad comprendida entre los 6y los 36
meses, hasta un maximo de 15 kg de peso.

o El dispositivo de frenado debe estar siempre
activado cuando se coloqueal nino en assila de
paseo o cuando se saque decella

+ Nosobrecargarla cesta. Peso maximo 5 kg,

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 16
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+ Cualquier pesoenganchadoen el manillary/oen
el respaldo /o en los laterales de a silla podria
comprometer [a estabilidad de a misma.

+ Notransportar amas deun nifo a a vez

+ No aplicar a [a silla de paseo accesorios, partes
de recambio o componentes que no hayan sido
suministrados o aprobados por el fabricante.

+ ATENCION: Verifcar antes del monte que ¢l
producto y todos sus componentesno presenten
eventualesdaios debidosal transporte, ental caso
el producto no debe ser utilizadoy debera porlo
tanto mantenerse fuera del alcance de los nifos,

+ Nousarel producto s falta alguna de sus partes,
051 estan rotas o desgarradas.

+ El producto debe ser montado exclusivamente
porunadulto.

v Este producto debe serutilizado exclusivamente
porunadulto.

v Asegurarse de quelosusuarios delasillade paseo
conozcan el exactofuncionamiento delamisma,

+ Durantelasoperaciones de regulacion, asegurarse
de que las partes moviles de a illa de paseo no
entren en contacto con el cuerpo del ifo.

v El uso de Separapiernas  correas de seguridad
esindispensable para garantizar la seguridad del
nifo. Utilzar siempre [as correas de seguridad y
el separapiernas,

03/01/23 12:52



+ No dejar nunca la silla de paseo sobre un plano
inclinado con el nifio dentro, ni siquiera con los
frenos accionados,

+ Nousarlasilladepaseo en escaleras tradicionales
0 moviles: podia perderse el control de manera
repentina.

+ Prestaratencion cuandose subao bajeun escalon
0laacera

+ Utilizar el dispositivo de freno cada vez que
se detengalasilla

+ Para evitar riesgos de estrangulamiento, no
darle al nifio objetos con cuerdas, ni colocarlos
cercadeel.

v Sise deja lasilla expuesta al sol durante mucho
tiempo, esperarun poco hasta que enfrie antes e
meter en la al nifo. La exposicion prolongada
al sol puede causar cambios de color en los
materiales y en los tejidos.

+ Evitarel contacto de lasilla con agua salina para
evitar a formacion de oxido,

 Noutlizar[asilla en [a playa.

+ Mientrasno seesteusando, mantenerlasilafuera
del alcance delos ifos.

+ Un uso correcto y un adecuado mantenimiento
deasila de paseo garantizan unamayory mejor
duracion del producto.

+ Elnifiodebeestarbajolasupenision deunadult,

+ ATENCION: Asegurarse deque ninguna partedel
cuerpo delnifio, i susdedos niningunaotra parte
de su cuerpo, se encuentren en el interior de [as

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 17
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partes en movimiento de [as juntas de [a silla de
paseo mientras seregule / se pliegue /seabra a
sllapara evitaresions.

' ATENCION iUtilizar siempre el sistema e
retencion de correas del niio! Utlizar siempre
las correas de [as piernas junto con [a correa de
retencion de la cntura,

POR RAZONES DE NATURALEZA TECNICA
0 COMERCIAL, PRG PODRA APORTAR EN
CUALQUIER MOMENTO INCLUSO SOLO EN UN
DETERMINADO PAIS, MODIFICACIONES AL0S
MODELOS DESCRITOS EN ESTA PUBLICACION
QUE PUEDEN AFECTAR A LAS CARACTERISTICAS
TECNICAS DELOS MISMOS ¥/0 ALA FORMA, TIPO
Y NOMERO DE L0S ACCESORIOS INCLUIDOS
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@ GIORDANI JOLLY CARRINHO DE PASSEIO (pos 6 A0S 36 MESES, APROXIMADAMENTE)

ABERTURA DO CARRINHO DE PASSEIO 10. A capota fixa-se na posicdo aberta, abrindo ambas
1. Retire o carrinho de passeio e todos os componentes as articulac@es laterais (Fig. 10).
da embalagem e do involucro. 11. A capota estd montada (Fig. 11). Para a remover,

ATENCAO! No permita que as criancas brinquem
com os sacos utilizados para a embalagem, para
prevenir o risco de asfixia. Desengate a patilha

efetue a operagdo inversa.

de seguranca que se encontra do lado direito do FECHO DO CARRINHO DE PASSEIO
carrinho de passeio. Abra o carrinho de passeio 12. Feche a capota antes de fechar o carrinho de passeio.
elevando as pegas com um movimento seco Para isso, desengate os elementos de juncao de
(Fig. 1). ' o ambos os lados. (Fig. 12).

2. Empurre a cruzeta posterior com o pé até ao fundo

13. Levante a barra traseira com o pé (Fig 13).

ara fixar o carrinho (Fig. 2). . . . L
para fix inho (Fig. 2) 14. Baixe o sistema de bloqueio secundario que se

. 0 carrinho de passeio esta aberto (Fig. 3).

w

ATENGAO! Antes de utilizar o carrinho de passeio, encontra do lado direito inferior do carrinho de
certifique-se sempre que esteja completamente passeio (Fig. 14).
aberto. 15. Empurre as pegas do carrinho de passeio para

a frente até ao seu fecho total. Engate a patilha
de seguranca para bloquear o fecho do carrinho
de passeio (Fig. 15). Agora esta pronto para ser

MONTAGEM DAS RODAS DIANTEIRAS
4. Introduza as rodas dianteiras na estrutura dianteira
do chassis até ouvir um estalido (Fig. 4)
ATENCAO! Antes de utilizar o carrinho de passeio, transportado.
certifique-se sempre que as rodas estejam bem
fixadas. MANUTENGAO

Limpe as partes de plastico com um pano hiimido. N&o
utilize detergentes abrasivos. Mantenha as rodas limpas

de cinco pontos (Fig. 5). de'arela epo. SeNque muito bem asParte§ metalicas, para
. Para desapertar o cinto, é suficiente premir o botio evitar a formacado de ferrugem. Ndo deixe este produto

existente no fecho central (Fig. 6). Para o apertar exposto ao sol e aos agentes atmosféricos durante um
basta efetuar a operacdo inversa, até ouvirum  longo periodo, para evitar a alteracdo das cores dos

UTILIZA(;T\O DO CARRINHO DE PASSEIO
. Este carrinho de passeio dispde de cinto de retencao

o

o

estalido que co'nfirma o.fech.o. tecidos e dos materiais. Limpe o revestimento com um

7 (P:ra 7a)brlr os cintos peitorais desaperte o fecho 36 himido.
ig. 7).

ATENCAO! Utilize sempre o carrinho de passeio .

com o cinto de retencdo apertado! Utilize W ZQS g & @

sempre o cinto de retencdo com o separador v

de pernas.
8.Este carrinho de passeio dispoe de travoes COMPOSICAO

posteriores unidos. Para os travar é necessario  Reyestimento:  Poliéster
premir a patilha com o pé (direita ou esquerda)

. Estrutura: Aco
e para os destravar levante essa mesma patilha L
(Fig. 8). Poliamida
ATENGAO! Os travdes devem ser acionados sempre PvC
que o carrinho de passeio estiver parado com a
crianca la dentro. MEDIDAS
A Aberta: Largura: 74 cm;
ACES;ORIOS Altura: 103 cm;
9. CAPOTA, deve ser fixada com os elementos de

juncdo de plastico que se encontram nos tubos Comprimento: 45,5 cm.

correspondentes ao perno metalico (Fig. 9/A), Fechada: Largura: 22 cm;
bloqueando a patilha (Fig. 9/B). Empurre a patilha Altura: 113 cm;
de plastico no tubo (Fig. 9/C). Comprimento: 21,5 cm.

18
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ADVERTENCIAS

+ Todos 05 componentes necessarios para
a montagem do produto e os materiais da
embalagen (sacos de plastico, caivas de cartdo,
etc) ndo 530 bringuedos, portanto ndo devem
ser deixados a0 alcance das criangas, pois sao
potenciais fontes de perigo.

+ ATENGAO: Nunca deixar acrianca sozinha sem
SUpervisao,

+ ATENGRO: Antes da utilizaco garanta que
todos o mecanismos de blogueio estejam
corretamente engatados.

o ATENCAO: Para evitar lesBes ou ferimentos
certifique-se quea crianca se encontraa devida
distancia durante as operacdes de abertura e
fecho do produto.

+ ATENCAO: Néo deive  crianca rincar com ste
produto,

+ ATENCAO: Este assento ndo é adequado para
criangas com idade inferior a 6 meses.

+ ATENCRO: Utize sempreo sistema de retenco,

+ ATENCAO: Este produto ndo é adequado para
correr nem andar de patins,

+ 0 uso do carrinho de passeio € permitido a
criancas entre 056 €05 36 meses, ateummaximo
de 15kg,

+ () dispositivo de travagem deve ser inserido
sempre que s coloca & remove a crianga.

+ Ndo sobrecarregue o cesto. Peso maximo 3 kg

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 19
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+ Cada peso colocado nas pegas e/ou nas costase
ounaslaterais do carrinho podem comprometer
aestabilidade do carrinho.

» Ndo transporte mais do que uma crianga
de cada ve,

+ Nao aplique no carrinho de passeio acessorios,
pecas de substituicao ou componentes que ndo
sejam forecidos ou aprovados pelofabricante,

+ ATENCAO: Verifique antes da montagem que
0 produto e todos 0 seus componentes ndo
apresentem eventuais danos resultantes do
transporte, emtalcaso o produtondo deveraser
utilizado e devera ser guardado fora doalcance
das criancas.

+ Naouseo produto sealgumas partes estiverem
partidas, amancadas ou ausentes,

+ () produto deve ser exclusivamente montado
porum adulto.

+ Certifique-se que os utilizadores do carrinho
saibam como funciona 0 mesmo.

+ Nas operacOes de ajuste certifique-se que as
partes moveis do carrinho ndo entrem em
contacto com o corpo da crianca.

+ 0'uso do cinto separador de pernas e os cintos
de seguranca sdo indispensaveis para garantir
seguranca da crianca, Utilize sempre os cintos de
seguranca simultaneamente ao cinto separador
de pernas. Nunca deixe o carrinho de passeio
numastperficie inclinada com a crianca dentro
nem Mesmo com 0s travoes ativados.
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» Naouseo camnhoemescadasouescadasrolantes;
poderdo perder o control repentinamente.

+ Preste atencdo quando sobe e desce um degrau
0U passelo.

+ Utilize o dispositivo de travagem sempre
que para,

+ Paraevitarorisco de estrangulamento, ndo dé
crianca e nao coloque perto da crianca objetos
que contenham cordas,

+ Se deixar o carrinho exposto a luz direta do sol
porum periodo prolongado, aguarde que arrefeca
antes de sentara crianca. Aexposicao prolongada
050l pode causar alteracdes da cor dos materiais
e dos tecidos,

+ Buite 0 contacto do carrinho com agua do mar
para prevenir a formacéio de ferrugem.

+ Nao utilize o carrinho de passeio na praia.

 Quando ndo estiver em uso, 0 carrinho deve ser
guardado fora do alcance das criancas.

(0 uso correto & a manutencao adequada do
carrinho garantem uma duragao Superior €
melhor do produto.

+ A crianca estd sob a responsabilidade de um
aduto.

o ATENCAO: Certifique-se que nenhuma parte do
corpo dacrianca, dedos nem qualqueroutraparte
do corpo, se encontra no interior das partes em
movimento ou dasjunturas do carrinho quando
s ajusta | dobra | abre o carrinho, para evitar
esmagar alguma parte do corpo.

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 20
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+ ATENCAO: Utlize sempreo Sistemadas coreias
deretencao dacriancal Utilize sempreas correlas
separadoras de pernas juntamente ao cinto de
retencao da cintura,

POR RAZOES DE NATUREZA TECNICA OV
COMERCIAL, A PRG PODERA MODIFICAR, EM
QUALQUER MOMENTO, AS CARACTERISTICAS
TECNICAS E/OU A FORMA, O TIPO E 0
NUMERO DE ACESSORIOS FORNECIDOS
COM 0S MODELOS DO PRODUTO DESCRITO
NESTE FOLHETO, MESMO APENAS
NUM DETERMINADO PAIS.
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GIORDANI JOLLY KAPOTZ (ano 6 s 36 MHNQN NEPINOY)

ANOITMA TOY KAPOTZIOY

1. BY&ATe T0 KapOTOL KAt GAQ TOU T OTOLXELQ OO TN
OUOKELAOTO KAt ATTO TO TIEPITUALYHAL.
NMPOZOXH! Mnv adrvete ta maidid va mailouv pe
TQ OTOIXELQ TNG OUOKEVAGIAG Kat TO TIEPITUALYHA
yiatl propel va tabouv aopulia.
AnelevBepwote TNV aodalela Tou BplokeTat
0T0 £va TIAAL TOU KapoTalol. AvoiTte To kapoTol
TpaBwvrag pe Suvapn Ta XepoUuALX TTPOG TA TAVW
(2. 1).

2. STEPEWOTE TO KAPOTOL TILELOVTAC TIPOC TA KATW
HEXPL TO TEPUQ TNV THOW UTIAPA HE TO TIOSL (2X. 2).

3. To kapOTol £lvat avotyTo (. 3).
NPOZOXH! EAéyyeTe AVTA TO KAPOTOL VA Elval
EVTEAWC QVOLYTO TIPLV TO XPNOLUOTIO|OETE.

ZYNAPMOAOTHZIH TQN MIMPOZTINQN TPOXQN

4, ELOQYETE TIC UTPOOTIVEG POSEC OTO UMPOOTIVO
TUALUA TOU OKEAETOU HEXPL VA AKOUOTEL TO “KAIK”
(Zx. 4).
MPOZOXH! Mptv XpNOLUOTOAOETE TO KAPOTAL
ENEYXETE TIAVTO OTL OL POSES EXOLV OTEPEWDEl OWOTA.

XPHXH TOY KAPOTZIOY

5. To kapoTot Stabétel {wvee aodaAeiog TIEVTE ONpElwv
(2x. 5).

6.7l va avoiete TI¢ {WVEC aPKEL va TIEOETE TO
KEVTPIKO TARKTPO (ZX. 6). MNa va §£0eTe TIg {Wveg
EKTENEOTE TIG EVEPYELEG aVTIOETA pEXPL TO “KAIK”
OTEPEWONG.

. Ta va avol€ete T1¢ AwpiSe¢ Twv wpwy adatpéoete

Ta KA (2X. 7).
MPOZOXH! XpnolpoToLEiTe TAVTA TO KAPOTOL
aoparidovrag o matdi pe tic {wvee aodpaeiag!
Xpnotporoteite mavta ti¢ {wveg acpaheiac padl
LLE TO SLaXWPLOTIKO YIa Ta TIOSIAL.

8. To kapotol Stabetel kat miow SmAd ppéva. Autd
urmAokapouv TiElovTag To PoxAO (Se€1d 1 aplotepd)
L€ TO TIOSL ATiEAEUDEPWVOVTAL AVACT KWVOVTAG TOV
1510 poYAO (Zx. 8).

NMPOZOXH! EvepyoTolEiTe TAVTA TO GPEVO TWV
TPOXWV OTAV TO KAPOTOL EIVAL GTALATNHEVO UE TO
naudi péoa.

-~

AZEZOYAP
9. KOYKOYNA, STEPEWVETAL LIE TIC EISIKEG TTAAOTIKES
OUVGETEIC KATA UNKOG TWV TIAEUPIKWY OWANVWY TOU
okeheTol (2X. 9/A) kat aopahileL e Tov o0 (2x. 9/B).
MiéoTe TO TAAOTIKO KMTT 0T0 owArjva (ZX. 9C).
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10.H koukoUAa pmAokdpel otnv avolxth Béan
avolyovTag Kat Tig S0 TAGyLeg ouvdéoel (2x.10).

11. H koukoUAa ivat ouvappohoynuevn (2x. 11). Na
Va TNV adalpETETE EVEPYHOTE QVTioTPOdA.

KAEIZIMO TOY KPOTZIOY

12. TpLV KAEIOETE TO KAPOTOL KAEIOTE TNV KOUKOUAQ
aneleuBepwvovTag TIC GUVSESEIC Kat OTIC SUo
TIAEVPEC (ZX. 12).

13. ZNKWOTE LE TO TTOSL TNV Tiiow prapa (Ix. 13).

14. XapnAwoTe 10 Seutepelov oOOTNUA AoHANONG
Tou Bpioketal xaunAd otnv 8e&1d mAeupd Tou
KapoTolou (Zx. 14).

15. ZpwETE T XEPOUALA TOU KAPOTOLOU UTTPOOTA
HEXOL VOl KAEIOEL EVTEAWC. ZUVOEDTE TNV aohAAeLa
ylo va aopaAioeTe TO KAPOTOol 0TV KAELOTH Béon
(Zx. 15). Twpa ival £TOLHO Yial TN HETADOPE TOU.

ZYNTHPHXIH
KaBapioTe Tat TAQOTIKA TUH AT LE EVOLUYPO TTAVAKL Mn
XPNOLLOTIOLEITE SIaBPWTIKA AMOPPUTAVTIKA. Kpatrote
KABAPES TIC POSEC ATIO AUMO KAl OKOVI. STEYVWVETE KAAA
TA METAMKA TUARATA YI0 VO artodUYETE T Shovpyla
OKOUPLAG. MnV adrveTe yla TOAD XpOVOo TO TIPOiov
ekTeBEIEVO OTOV NALO 1} OTA KALPIKA GALVOLEVA Yia Va
amodUYETE AANOLWOELG 0TO XPWHA TWV UGATHATWY Kl
TWV UAKWV. KaBaploTe Ty emévaUoH e Evaluypo TIAVAKL.

W & Bl X X

ZYNOEZEIZ
Erévéuon:  MohueoTépag
TkeAeToG:  XAAuPBag
NoAvapidio
PVC

AIAZTAZEIZ
Avolyto: MHKOZ: 74 cm
YY0z: 103 cm
[TAXOZX: 45,5 cm.
KAeloto: MHKOZ: 22 cm
YY0X:113cm
[AXOX: 21,5 cm.
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NPOEIAONOIHZEIL

+ OharaarotyetamonypelalovtatyterTy owapuodoynon
a0 gTOIyEle Tc ouorkeutooc (ThaoTike; dakoUes,
KOUTIC OO Ytgrovt ke, Gev v manyvidir ke Bev
e vamepayievouy ot StaBeon T oGty
umope et vat emklviuve

+ TIPOEIAOMOIHEH: My aonvere more To Tardiyupi
Enimonon,

+ TIPOEIAOMOIHEH: Mo amo tn yonon, BeBasferre
0Tt 0ot o unyaviaiol oTEpewong el ot
aooahiopevol,

+ TIPOEIAOTOIHER: e veramodUyeTe Tpaupamajoug
BeoruBeine onTomandt ploveratoe cogakama
Bl avolypanoc ke Kheolyetoc Toumpoiovtos,

+ TIPOEIBOMOIHZH: Mny aonvere to mardiva natle
e qUTo ToTpaw.

+ TIPOEIAOMOIHEH: Auto To kaBioyia dev elvan
vanahnho i oG kpOTEQ MO 6 v,

+ TIPOEIAONOIHEH: Xpnatomotelreiavia TocuoTnya
ouykpaTne,

+ IPOEIAOMOIHEH: Auro tompoiov Sevetvn karalhnlo
VieTpedyon momwal

+ Hyonon ou kapototo) enmpéneratoe maubianhleg
(0 6. 36 vy, yoto fapo 15 ke,

+ TIoemet va evepyomolovral TOVIe T Gpeval oray
Tomoferelre n fyalere tomaldl

+ My umepoopmiavne 1o kehafi, Meyiaro Bapoc 3 ke

‘ GR307_(GR223)-JOLLY_OK_v3.indd 22
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+ KaBe Bapoc mov tomoBeretmar otig MaBec ke /1
Tt Tou KaBloyamo ket 1 oTIc Theupeg Tou
Kaporatol ymopel o emnpeaoe! T otaBepotnTaTou
Kaporatol.

MV ETAEpETE TEpIaTOTERa Ao Eva madla
Kafe gopa

My edappolete oo Kapotoak! efapTapate,
avra\aktel  aGeooudo Tou Gev mapeyovtat v
GV EYKEKDUIEVOL 0 TOV KATOOKeU o

+ TIPOEIAQTOIHEH: ENeyErempivmawapyoloynanor
Tompoiov ke ok Ta arolyeta tou Gev mapouatalouy
Tuyov {njtec mou odellovar aTn petagopa,
0TV TepIMTAN QuTh To Tipoiov Sev Tpemel va
YONOIJOMOLELTAN KOl TOETel vt QuldooeTt ki
amoTamadi

~ MnxpnomonomnawnponovavKanomwnuaraelval
onaoueva oxlouava 7 amouaia{ouy.

+ Tompoiov mpemt v cuvapooyeiral amokleloTika
amo €vay vk,

+ AuroTompaiovmpenelvaypnayomoteal oo
amo €vay vk,

+ BeBauwelre ort ooot ypnouomotody 1o kepotal
Wpilouv T akptBn Aerroupyla Tou.

v Kot ic evepyetes pupianc BePaufelre ori Ta
V0LV Epn T0U KapoTaLoU dev EpyovTat o ema
1€ 0 gt Tou manBlo,

+ H Yonon Tou dlayuptoTikol yia Te Todla kat Tuy
(vt amaparmymn i taveagadelaoumariod,
Xonousomotetze mavea T {iveg Tavtogpovet e 10
OleyupIoTIkO Ty modLa.
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o IOTE v QQNVETE TO KAPOTAaK! 0 KekEVD
ETIOAVELD, i€ T0 TGl 070 EGWTERIKO ToU, QKO
KO € TCLOPEVE EVEpYOTOUJEVO.

+ M ypnatomolelTe To Kapotat o¢ akadomania 1 o€
vuhiopeve axahec; imopel Eaguika vt yaoeTe T
Eheyyo.

+ Nompooeyere orav aveBatvere  kaneBlvere amoo
eodapo.

+ Xonoulomote(te 10 opeva ke opa Tou oTeyaTaTE,

+ Tia v amodbyee Tov ktvouvo miypod, i Slvere
010 I0UG1 K Y COMVETE GTO KAPOTOL AVTIKE[ve
e ayoI

+ Ay aonoete 1o kaporaak! extedeigevo aTov ko o
A0 YpOVIKO DI, TEPUIEVETE VO KpUGELTDI
Tomofernoere Tomal. Hnaparerayienn exdeon otov
Ao umopelvempokaeoet aNhayes ararypupaTa Ty
UKV Kt T UOapaTEN

+ ATodUyeTE TV €ma0n Tou Kpotatod e ahatolyo
VDO Y1 vt pohBete To aynaioo okoupIas,

+ M yonosooretre To kepotoak! oty mapalic

+ v 8¢ ypnotyomoLe(Tal TO KpOTAaKTRETE! Vo
duhdooerat ioKpia omo Ta mardi,

+ i gt Ypnon Kat jia EnapknG auvTnpnan Tov
vaporatou ekaagoliCouy peyaurepn ke kehirepn
dlapxeta {one Tou mpoiovrog,

v Tomabtmpenet v Botokeran uno Ty em(Bhelin evog
aunlike.
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: rIPOZOXH:BeBaleairs 6nkava'vaua'poqwuod)uawq
Toy natblod, oure 1o Saytuka, oute Kaveva aMo
runua 100 owuamg Bolawovrat ato sauTEpIk0 W
KlVI]TwV THUTIY 1 Ty UWDEaELY Tou KGpOTOlOU
oty 7o pudCere/ To Bimhavere | o avolyere, yia
VL QTOQUETE Tpavpemiapous,

+ NIPOZOXH: Xpnowomotelte mavra Tic {iveg
UyKpaTanc Tou marblou! Xpnotpomoterte mavia T
OleywptoTikn v T oGty o€ awvduaoyo pe T

(lovn GuyKpaTONC TG T,

[ATEXNIKOYZ H EMNOPIKOYZ AQTOYZ, H PRG MIOPE|
NATPOMOMOIHLEI, AKOMH KAI ZE MIA ZYTKEKPIMENH
XQPA, TA MONTENA NIOY NEPITPAGONTAI ITIZ
[TAPOYIEL OAHIEL. O AMATEL MMOPEI NA
IXETIZONTAI'ME TA TEXNIKA XAPAKTHPILTIKA TON
MONTEAQN KAI/H ME TO IXHMA, TON TYNO KA
TON APIOMO TON TIAPEXOMENQN E-APTHMATAN.
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GIORDANI JOLLY WANDELWAGEN (ONGEVEER VANAF 6 TOT 36 MAANDEN)
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DE WANDELWAGEN UITKLAPPEN

.Haal de wandelwagen en al zijn onderdelen uit

de verpakking.

LET OP! Laat kinderen niet met de zakken spelen
die voor de verpakking gebruikt zijn, omdat ze erin
kunnen stikken.

Ontgrendel de veiligheidssluiting aan een zijkant van
de wandelwagen. Klap de wandelwagen uit door de
handgrepen met een beslist gebaaromhoog te trekken
(Fig. 1).

. Zet de wandelwagen vast door de kruiskoppeling

aan de achterkant met de voet helemaal omlaag
te drukken (Fig. 2).

. De wandelwagen is nu uitgeklapt (Fig. 3).

LET OP! Controleer altijd of de wandelwagen perfect
uitgeklapt is, voordat u hem gebruikt.

MONTAGE VAN DE VOORWIELEN

. Duw de voorwielen op het voorframe tot u een klik

hoort (Fig. 4).

LET OP! Voordat u de wandelwagen gebruikt,
verzekert u zich eraltijd van dat de wielen perfect
vastzitten.

DE WANDELWAGEN GEBRUIKEN

.De wandelwagen is uitgerust met

vijfpuntsveiligheidsgordels (Fig. 5).

.Omde gordels los te maken, drukt u op de knop in

het midden (Fig. 6). Om de gordels vast te maken
doet u het omgekeerde tot u de vergrendelklik
hoort.

. Om de schouderbanden te openen, haalt u de haken

eruit (Fig. 7).

LET OP! Zet hetkind altijd met de veiligheidsgordels
vast als u de wandelwagen gebruikt! Gebruik
de veiligheidsgordels altijd samen met het
tussenbeenstuk.

. Dewandelwagen isook voorzienvan samenwerkende

remmen aan de achterkant. Ze worden vergrendeld
door met de voet op de hendel (rechts of links) te
drukken. Ze worden ontgrendeld door dezelfde
hendel omhoog te duwen (Fig. 8).

LET OP! Zet de wandelwagen altijd op de rem als
hij stilstaat met het kind erin.

ACCESSOIRES

.KAP, wordt met de speciale plastic sluitingen

aan de stangen bevestigd ter hoogte van de
metalen pin (Fig. 9/A) en wordt vastgezet met
de hendel (Fig. 9/B). Druk de plastic clip op de
stang (Fig. 9/C).
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10. De kap wordt op de geopende stand vergrendeld
doorbeide scharnieren aan de zijkanten te openen
(Fig. 10).

11. De kap is nu gemonteerd (Fig. 11). Om de kap te
verwijderen, verricht u de handeling in omgekeerde
volgorde.

DE WANDELWAGEN INKLAPPEN
12.Voordat u de wandelwagen inklapt, sluit u de
kap door de scharnieren aan beide kanten te
ontgrendelen (Fig. 12).

13. Duwdestang aan de achterkant met de voet omhoog
(Fig. 13).

14. Doe het secundaire vergrendelsysteem omlaag,
dat zich onderaan rechts van de wandelwagen
bevindt (Fig. 14).

15. Duw de handgrepen van de wandelwagen naar
voren tot hij helemaal ingeklapt is. Vergrendel de
veiligheidssluiting om de ingeklapte wandelwagen
vast te zetten (Fig. 15). Hij is nu klaar om te worden
vervoerd.

ONDERHOUD
Reinig de kunststof delen met een vochtige doek.
Gebruik geen schuurmiddelen. Houd de wielen vrij van
zand en stof. Droog de metalen delen zorgvuldig af,
om roestvorming te voorkomen. Stel het product niet
gedurende langere tijd bloot aan de zon of aan weer en
wind, om kleurveranderingen van de stof en materialen te
voorkomen. Reinig de bekleding met een vochtig doekje.

W & B X &

SAMENSTELLING
Bekleding: polyester
Frame: staal
polyamide
pvc

AFMETINGEN
Uitgeklapt:  Br: 74 cm;
H:103 cm;
D: 45,5 cm.
Ingeklapt: Br: 22 cm;
H: 113 cm;
D:21,5¢cm.
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WAARSCHUWINGEN

+ Alle onderdelen die nodig zijn om het product
Inelkaar te zetten en de verpakkingselementen
(plastic zakjes, kartonnen dozen, enz.) zijn
geen speelgoed en moeten buiten het bereik
van kinderen worden gehouden, omdat het
mogelijke bronnen van gevaar zijn.

+ LET OP: [aat het kind nooit zonder toezicht.

v LET OP: zorg ervoor dat alle
vergrendelingsmechanismes vast zitten
voordat u het product gebruikt,

+ LET OP: zorg ervoor dat het kind uit de buurt
Istijdens het in-en uitklappen van het product
om letsel te voorkomen.

» LET OP: [aat het kind niet met dit product
spelen.

+ LET OP: dit kinderwagenzitje is niet geschikt
voor kinderen jonger dan 6 maanden.

 LET OP: gebruikaltijd het veiligheidssysteem.

 LET OP: dit product s niet geschikt om mee
hard te lopen of te skeeleren.

+ De wandelwagen mag worden gebruikt voor
kinderen van 6 ot 36 maanden, tot een gewicht
van maximaal 15 kg,

+ Het product moet altijd op de rem staan als
het kind erin zet of eruit haalt.

 Qverbelast de mand niet, Maximumgewicht
5kg.

+ Elk gewicht dat aan de handgrepen en/
of de rugleuning en/of de zijkanten van de
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wandelwagen is bevestigd, kan de stabiliteit
van de wandelwagen in het gedrang brengen.

+ Vlervoer niet meer dan eén kind tegelijk.

+ Breng geen accessoires, reserveonderdelen of
onderdelen op de wandelwagen aan, die niet
doorde fabrikant geleverd of goedgekeurd zijn.

 LET OP: controleer voor de montage of et
artikel en zijn onderdelen niet beschadigd
zijntijdenshet transport. In dat geval mag het
artikelniet worden gebruikten dient het buiten
het hereik van kinderen te worden gehouden,

+ Gebruik het product niet als eronderdelen stuk
of gescheurd zijn, of ontbreken,

+ Het product mag vitsluitend door een
Volwassene worden gemonteerd,

+ Dit product mag uitsluitend door een
volwassene worden gebruikt

+ Verzeker u ervan dat de gebruikers van de
wandelwagen goed weten hoe hij werkt,

+ Verzekeru erbij de afstelhandelingen van dat
de bewegende delen van de wandelwagen
niet in aanraking komen met het lichaam van
het kind.

+ Het gebruik van het tussenbeenstuk en de
veiligheidsgordels is nodig om de veiligheid
van het kind te garanderen. Gebruik de
veiligheidsgordels altijd samen met het
tussenbeenstuk,

+ Laat de wandelwagen nooit met het kind erin
op een helling staan, ook al staat hij op ce rem,
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+ Gebruik de wandelwagen niet op trappen of
roltrappen: u zou de controle er ineens over
kunnen verliezen.

+ Kijk goed uit als u een trede of de stoep
op- of afgaat.

+ Gebruik de rem iedere keer dat u stopt.

+ Om gevaar voor wurging te voorkomen, mag
U het kind geen voorwerpen met touwen
geven of deze binnen het bereik van het kind
laten liggen.

+ Alsu de wandelwagen gedurende lange tijd n
de zon laat staan, wacht dan tot hij afeekoeld
Isvoordat u het kind erin zet, Door lang in de
20n te staan, kunnen de materialen en stoffen
van kleur veranderen.

+ Zorg dat de wandelwagen niet in aanraking
komt met zout water, om roest te voorkomen.

+ Gebruik de wandelwagen niet op het strand,

+ Als de wandelwagen niet wordt gebruikt, dient
hij buiten het bereik van kinderen te worden
gehouden.

+ Een goed gebruik en een zorgvuldig onderhoud
van de wandelwagen garanderen een [angere
en betere levensduur van het product,

+ Het kind staat onder de verantwoordelijkheid
van een volwassene,

+ LETOP om kneuzingen tevoorkomen verzekert
uzichervan dat geen enkellichaamsdeel van
het kind, noch de vingers, noch een ander
lichaamsdeelzich n de bewegende delen of de
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koppelstukken van de wandelwagen bevinden
wanneer u de wandelwagen afstelt  inklapt |
uitklapt.

+ LET OP: gebruikaltid deveiligheidsgordelsvan
het kind. Gebruik altijd de tussenbeengordel
samen met de buikgordel,

UITTECHNISCHE OF COMMERCIELE OVERWEGINGEN
KAN PRG P ELK WILLEKEURIG MOMENT, OOK
UITSLUITEND IN EEN BEPAALD LAND, WIJZIGINGEN
AANDEINDEZE UITGAVE BESCHREVEN MODELLEN
AANBRENGEN DIE DE TECHNISCHE KENMERKEN
ERVAN EN/OF DE VORM, HET TYPE EN AANTAL
BIJGELEVERDE ACCESSOIRES KUNNEN BETREFFEN.
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OUVERTURE DE LA POUSSETTE

.Enlever la poussette et tous ses éléments de

’emballage et des sachets.

ATTENTION ! Ne pas laisser les enfants jouer avec
les sachets utilisés pour lemballage carils risquent
de s%étouffer.

Décrocherlas(ireté placée surle c6té de la poussette.
Ouvrirla poussette en relevant les poignées vers le
haut avec décision (Fig. 1).

. Fixerla poussette en poussant du pied sur la croisiére

arriere vers le bas et a fond (Fig. 2).

. La poussette est maintenant ouverte (Fig. 3).

ATTENTION ! Toujours s’assurer que la poussette
soit parfaitement ouverte avant de s’en servir.

MONTAGE DES ROUES AVANT

. Enfiler les roues avant dans la structure avant

jusqu’au déclic qui en indique le blocage (Fig. 4).
ATTENTION ! Avant de se servir de la poussette,
s’assurer que les roues soient parfaitement fixées.

UTILISATION DE LA POUSSETTE

. La poussette est munie d’un harnais de sécurité a

cing points (Fig. 5).

. Pour décrocher les ceintures du harnais, presser

tout simplement le bouton central (Fig. 6). Pour
attacher les ceintures, faire laméme chose en sens
inverse jusqu’au déclic qui en indique le blocage.

. Pour ouvrir les épauliéres, désenfiler les crochets

(Fig. 7).

ATTENTION ! Avant de se servir de la poussette,
toujours attacher l’enfant avec le harnais de
sécurité ! Toujours utiliser le harnais de sécurité
avec l'entrejambes.

.La poussette est aussi munie de freins arriere

jumelés. Pour les bloquer, pousser du pied sur le

levier (de droite ou de gauche). Pour les débloquer,

relever ce méme levier (Fig. 8).

ATTENTION ! Toujours actionner le frein des roues

quand la poussette stationne avec I'enfant dessus.
ACCESSOIRES

.CAPOTE : La fixer a l'aide des articulations en

plastique prévues a cet effet sur les tubes au
niveau du pivot métallique (Fig. 9/A) et la bloquer
a l'aide du levier (Fig. 9/B). Pousser la pince en
plastique sur le tube (Fig. 9/C).
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10. Pour bloquer la capote en position ouverte, ouvrir
les deux articulations latérales (Fig. 10).

11. La capote est montée (Fig. 11). Pour l'enlever,
procéder comme ci-dessus en sens inverse.

FERMETURE DE LA POUSSETTE

12. Avant de fermer la poussette, fermer la capote
en décrochant les articulations des deux cotés
(Fig. 12).

13. Soulever du pied la barre arriere (Fig. 13).

14. Baisser le systéme de blocage secondaire qui se
trouve en bas sur le coté droit de la poussette
(Fig. 14).

15. Pousser les poignées de la poussette en avant jusqu’a
ce que celle-ci soit complétement fermée. Accrocher
lasGireté pour bloquer le produit en position fermée
(Fig. 15). La poussette est préte pour le transport.

ENTRETIEN

Nettoyer les parties en plastique avec un chiffon humide.
Ne pas utiliser de détersifs abrasifs. Nettoyer le sable et
la poussiére éventuellement présents sur les roues de la
poussette. Sécher soigneusement les parties métalliques
pour prévenir la formation de rouille. Ne pas laisser
le produit exposé pendant une période prolongée au
soleil ou aux intempéries pour prévenir d’éventuels
changements de couleur dans les tissus et les matériaux.
Nettoyer la housse avec un chiffon humide.

W & Bl X &

COMPOSITIONS
Polyester

Acier
Polyamide

PVC

Revétement:
Structure:

DIMENSIONS
L:74cm;
H:103cm;
P:45,5¢cm.
L:22¢cm;
H:113¢m;
P:21,5cm.

Ouvert:

Fermé:
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AVERTISSEMENTS

+ Tousles composants utlisés pour ‘assemblage
et les élements d'emballage (sacs en plastique,
boites en carton, etc, ne sont pas des jouets.
Isne doivent donc pas étre gardes ala porte
des enfants car ils constituent des sources
de danger potentielles.

o AVERTISSEMENT : Ne jamais laisser un enfant
sans surveillance.

» AVERTISSEMENT : S'assurer que tous les
dispositifs de verrouillage soient enclenches
avant utilisation.

 AVERTISSEMENT : Pour eviter toute blessure,
maintenir (enfant a [écart lors du depliage et
du pliage du produit.

o AVERTISSEMENT : Ne pas aisserun enfant jouer
avec ce produit,

 AVERTISSEMENT : Ce siege ne convient pas
a des enfants de moins de 6 mo’s,

o AVERTISSEMENT : Toujours utliser le systeme
de retenue.

» AVERTISSEMENT : Ce produit ne convient
pas pour faire du jogging ou des promenades
enrollers.

+ Lutilisation de [a poussette est autorisée avec
lesenfants d'un age compris entre 6 et 36 mo’s,
jusqua un poids maximur de 15 kg,

+ Actionnerlesysteme de reinage avant de mettre
ou enlever enfant de [a poussette.
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+ Ne pas surcharger les paniers. Poids maximum
5 kg |panier,

+ Tout poids suspendu aux poignées, au dossier
etfou sur les cotés de la poussette pourrait
compromettre sa stabilite.

+ Ne pastransporter plus d'un enfant a lafois,

+ Ne pas monter sur [a poussette daccessoires,
pieces de rechange ou composants non fournis
0U non approuves par e constructeur,

» AVERTISSEMENT :Verifieravant utilisation que
le produit et tous ses composants n'aient pas
eté endommages pendant e ransport, auguel
cas ne pas utiliser le produt et le mettre hors
de portee des enfants,

 Ne pas utiliser [a poussette si des parties sont
cassees, arrachées ou manguantes.

+ Le produit doit étre monte uniquement
parun adulte.

+ Ce produit doit tre utilise uniquement
parun adulte.

» Sassurer que les utilisateurs de [a poussette
connaissent e fonctionnement exact de celle-ci,

+ Pendant lesopérations deréglage, sassurerque
les parties mobiles de [ poussette n'entrent
pasen contact avec le corps de enfant. POIDS
RECOMMANDES POUR L'UTILISATION DE LA
POUSSETTE,

+ La poussette a été congue pour des enfants
de 6.2 36 mois et Jusqu'a un poids maximum
de 15k
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+ D'éventuels poids accroches aux poignées et/
0u au dosser et/ou aux cotes de [a poussette
risquent 'en compromettre la stabilite.

+ Poids maximum pour le porte-objets inférieur
+5 kg, En cas de poids excessif chargé sur l
noussette, la stabilité de celle-ci isque détre
compromise. On ne peut utiliser le produit
qu'avec un seul enfant ala fois dedans,

+ Utiliser (entrejambe et le hamais de securité
pour garantir a securite de (enfant,

+ Toujours accrocher e hamais de securite,

+ Nejamais laisser a poussette surun planincline
si enfant se trouve dedans, y compris avec les
freins serres,

+ Ne pas utiliser [a poussette sur des escaliers
ou des escaliers mobiles car elle pourrait étre
desequilibree al'improviste.

+ Fairg attention quand on monte ou descend un
degré ou letrottorr,

o Utiiserle systeme de freinage a chaque art,

+ Pour éviter tout risque d'étranglement, ne
as donner a 'enfant i poser pres de lenfant
d'objets munis de cordes.

+ Encasd'exposition prolonggeau solel, attendre
que la poussette refroidisse avant d'y mettre
[enfant. Une exposition prolongée au soleil
peut provoquer des variations de couleur des
materiaux et des issts.

+ Buitertout contact de la poussette avec de 'eau
salée pourempécher la formation de rouille.
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+ Ne pas utliser [a poussette ala plage.

+ Quand on n'utilise pas la poussette, la ranger
hors de portee des enfants.

+ Uneutilisation correcte et un entretien adequat
de la poussette assureront une plus grande
durée du produt.

+ Lenfantest sousla responsabilite d'un adulte,

o+ ATTENTION : S'assurer qu'aucune partie du
corps de lenfant, que ce Soient ses doigts ou
Une autre partie de son corps, ne se trouve a
linterieur des parties en mouvement ou des
jointures dela poussette quand on la egle/plie/
OUVTE pour évitertout risque d'écrasement,

» ATTENTION : Toujours utiliser le hamais de
securite de 'enfant ! toujours utiliserla courroie
entrejambes avec [a ceinture abdominale,

POUR DES MOTIFS DE NATURE TECHNIQUE OU
COMMERCIALE, PRG POURRAIT APPORTER A
N'IMPORTE QUEL MOMENT DES MODIFICATIONS
AUX MODELES DECRITS DANS CETTE
PUBLICATION QUI PEUVENT EN INTERESSER
LES CARACTERISTIQUES ET/OU LA FORME, LE
TYPEET LE NOMBRE D'ACCESSOIRES FOURNIS,
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Mod. 8054688005781 - 8054688005798 Cod. GR307

Via delle Primule, 5 - 20815 Cogliate (MB) - Italy
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In conformita con: EN 1888-1:2018+A1:2022
Approved to: EN 1888-1:2018+A1:2022

En conformidad con: EN 1888-1:2018+A1:2022
Em conformidade com: EN 1888-1:2018+A1:2022
SOupwva pe: EN 1888-1:2018+A1:2022

In overeenstemming met: EN 1888-1:2018+A1:2022

Conformément a : EN 1888-1:2018+A1:2022

Made in China Hecho en China Fabricado na China
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